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Хозяйственные операции, связанные с учетом денежных средств, вводятся следующими документами:
 платежное поручение (оплата с расчетного счета);
 выписка банка (поступление на расчетный счет, сам документ оформляется банком, в программу 1С лишь
заносятся данные из документа путем автоматической выгрузки из «клиент-банка»);
 приходный кассовый ордер (поступление денег в кассу);
 расходный кассовый ордер (оплата из кассы).
В случае внесения на расчетный счет наличных денежных средств из кассы организации, в бухгалтерии
организации на основании распоряжения руководителя создается документ «Расходный кассовый ордер», в
котором указывается сумма наличных, выдаваемых из кассы для сдачи в банк и зачисления на расчетный
счет.
В операционном отделении банка кассир подписывает составленный операционистом банка бланк
объявления на взнос наличными и квитанцию. Объявление на взнос наличными остается в банке, квитанция
возвращается в бухгалтерию, где хранится вместе с РКО и является основанием для проведения расходного
кассового ордера (т.е. формирования по нему проводки). Факт зачисления денег на расчетный счет
организации подтверждает выписка банка.
Например, выпишем расходный кассовый ордер № 1 от 23 января 2019г. на выдачу наличных средств из
кассы организации в сумме 20000 руб. для их сдачи в банк для зачисления на расчетный счет организации.
Командой меню «Касса» – Расходный кассовый ордер открыть форму «Расходные кассовые ордера»;
командой «Добавить», вызвать список «Выбор вида операции документа»; на экран будет выведена форма
для выбора кассовой операции по расходу денежных средств (рис. 4).
Операции внесения наличных денежных средств на расчетный счет и получения наличных денежных
средств из банка относятся одновременно к банковским и кассовым операциям. Факт совершения этих
операций подтверждается как кассовыми документами (РКО, ПКО), так и выпиской
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